
 

ATA DA QUINGENTÉSIMA SEXAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA DE VEREADORES 

Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, 

teve início a quingentésima sexagésima oitava Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. 

Após dar início a Sessão, a Presidente Vereadora Adriane Almeida de Souza, solicitou aos 

Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo a Presidente solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de Lei n° 

51/2018, de autoria do executivo o qual reestrutura o plano de carreira do magistério publico do 

município sendo que o mesmo segue tramitando na Casa. Prosseguindo a Presidente solicitou ao 

Secretário a leitura do Projeto de Lei n° 63/2018, de autoria do executivo o qual se dá nova 

redação ao Art. 102 da lei n°702 de 30/03/1990, que dispões sobre o regime jurídico dos 

servidores e da outras providências sendo que segue tramitando na Casa. Dando continuidade a 

Presidente solicitou ao secretário a leitura do Projeto de Lei n° 09/2018, de autoria do 

Legislativo, o qual institui iniciativa de apoio a esportistas atletas de base amadores no 

município e da outras providências que segue tramitando na Casa. Continuando a Presidente 

solicitou ao secretário a leitura do requerimento a pedido do Vereador Filipe Torres Guimaraes 

de voto de congratulações em Homenagem ao Jeep Club Dom Feliciano o qual foram feitas suas 

homenagens. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao secretário a leitura do parecer do Projeto 

de Lei n° 55/2018 e 60/2018, foram lidos, discutidos, votados e aprovados por unanimidade. 

Continuando a Presidente solicitou ao secretário a leitura do Pedido de Providência de 

nº09/2018 de autoria do Vereador Professor Cacau o qual solicita que a Escola Municipal de 

Ensino Fundamental Pe. Vieira que no ano letivo de 2019 atenda do primeiro ao nono ano, foi 

lido, discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao 

secretário a leitura do parecer do Projeto de Lei n° 43/2018, foi lido, discutido, votado e 

aprovado por seis votos favoráveis, um voto contra e uma abstenção. Dando continuidade a 

Presidente Solicitou ao secretário a leitura do parecer do Projeto de Lei n° 46/2018, foi lido, 

discutido, votado e aprovado por unanimidade. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao 

secretário a leitura do parecer do Projeto de Lei n° 57/2018, foi lido, discutido, votado e 

aprovado por unanimidade. Dando continuidade a Presidente Solicitou ao secretário a leitura do 

parecer do Projeto de Lei n° 58/2018, 59/2018, 61/2018, foram lidos, discutidos, votados e 

aprovados por unanimidade. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao secretário a leitura do 

parecer do Projeto de Lei n° 62/2018, o qual Vereador Professor Cacau solicitou a retirada do 

presente projeto. Prosseguindo a Presidente Solicitou ao secretário a leitura da Indicação n° de 

autoria da Vereadora Ana Claudia Lesnik, a qual solicita que a próxima sessão seja realizada na 

Comunidade Santa Cecilia na localidade de Herval foi lido, discutido, votado e aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo, a Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada na data de três de Setembro de dois mil e dezoito às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos. Nada mais havendo a tratar a Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual 

foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pela Presidente e pelo 

Secretário. Plenário Vereador José Domagala, seis de agosto dois mil e dezoito.  
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